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Acta N° 072 del 19 de Mayo de 2020  

    
 
 
        

 
ACTA SUCINTA NÚMERO 072 

SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL 
 

 
FECHA:  Mayo 19 de 2020 
HORA:  08:00 A.M  
LUGAR:    Sesión No Presencial mediante la plataforma virtual GotoMeeting 
 
Estas sesiones son transmitidas en vivo, mediante las aplicaciones YouTube y 
Facebook Live. Esta acta se elabora de conformidad con el Art. 26 de La Ley 136 
de 1994. 
 
TIENE LA PALABRA EL PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO GABRIEL JAIME 
GIRALDO BUSTAMANTE. 
 
A todos los Bellanitas que nos acompañan hoy en estas sesiones extraordinarias y 
virtuales de este año 2020, y a todas las personas que nos ven en la transmisión en 
vivo por la transmisión YouTube y Facebook Live, Bienvenidos.  
 
Señora Secretaria, sírvase leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
Mayo 19 de 2020, siendo las 08:00 am. El siguiente es el orden del día:  
 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA 064 DE MAYO 11 DE 2020.  

3. INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO DE PLANEACIÓN CARLOS ALBERTO 

PINTO SANTA Y OTROS MIEMBROS DEL GABINETE MUNICIPAL SI SON 

REQUERIDOS TEMA: Respuestas De La Administración Municipal Frente A Las 

Inquietudes Planteadas Por La Comunidad Al Plan De Desarrollo 2020-2023. 

4. COMUNICACIONES 

5. PROPOSICIONES. 

6. ASUNTOS VARIOS. 

Está leído el orden del día Señor presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Verifiquemos el Quórum señora secretaria y que se someta a aprobación el orden del 
día. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
Con mucho gusto señor Presidente, Honorables Concejales en la verificación del 
quórum por favor contestar de manera nominal si aprueban el orden del día. 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Presente y Apruebo 

JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Presente y Apruebo 

NICOLÁS ALZATE MAYA     Presente y Apruebo  

DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Presente y Apruebo 

EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Presente y Apruebo 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Presente y Apruebo 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Presente y Apruebo 

RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ    Presente y Apruebo 

GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Presente y Apruebo 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL    Presente y Apruebo 

GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   Presente y Apruebo 

NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA   Presente y Apruebo 

JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Presente y Apruebo 

ÓSCAR DARÍO ARIAS AGUDELO   Presente y Apruebo 

DANIEL QUINTERO ESPITIA    Presente y Apruebo   

JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Presente y Apruebo 

JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   Presente y Apruebo 

EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ   Presente y Apruebo 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ  Presente y Apruebo 

 
Señor presidente, le informo que hay Quórum suficiente para deliberar y decidir y es 

aprobado el orden del día.  Hay un concejal con fallas técnicas  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Aprobado el orden del día, continuemos por favor con el mismo, Señora Secretaria.  

 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
SEGUNDO PUNTO: ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA 064 DEL 11 DE MAYO 

DE 2020. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
En consideración la adopción y aprobación del acta 064 del 11 de mayo de 2020, se 
abre la discusión, queda cerrada, ¿aprueban honorables Concejales?, por favor señora 
secretaria votación nominal y pública. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
Si señor Presidente, vamos a verificar el quórum, por favor Honorables Concejales, 
contestar al llamado y contestar si aprueba el acta N°064 de mayo 11 de 2020.  
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Si Apruebo 

JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Si Apruebo 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA     Si Apruebo  

DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Si Apruebo 

EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Si Apruebo 

DUVÀN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Si Apruebo 

JESÙS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Si Apruebo 

RAFAEL CÁRDENAS JIMÈNEZ    Si Apruebo 

GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Si Apruebo 

JESÙS OCTAVIO JIMÈNEZ GIL    Si Apruebo 

GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   Si Apruebo 

NOLVER ANDRÈS PÈREZ ARBOLEDA   Si Apruebo 

JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Si Apruebo 

ÒSCAR DARÌO ARIAS AGÙDELO   Si Apruebo 
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DANIEL QUINTERO ESPITIA    Si Apruebo   

JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Si Apruebo 

JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   Si Apruebo 

EDGAR RICARDO CARDONA ORTÌZ   Si Apruebo 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÒMEZ  Si Apruebo 

 
Le informo señor presidente que ha sido aprobada el acta 064 del 11 de mayo de 2020. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 
Señora secretaría continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
TERCER PUNTO: INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO DE PLANEACIÓN CARLOS 

ALBERTO PINTO SANTA Y OTROS MIEMBROS DEL GABINETE MUNICIPAL SI 

SON REQUERIDOS TEMA: Respuestas De La Administración Municipal Frente A Las 

Inquietudes Planteadas Por La Comunidad Al Plan De Desarrollo 2020-2023. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 
Bueno en este punto quiero saludar nuevamente al doctor Carlos Pinto secretario de 

planeación encargado del plan de desarrollo y a todos los secretarios de despacho y 

personas de la administración municipal y es muy importante, agradecerle al doctor 

pinto también por la importancia que le da a esta sesión además porque hoy la 

ciudadanía Bellanita, está en una expectativa de cambio  y nosotros también lo hemos 

dicho en muchas ocasiones por este medio  y es la importancia que le tenemos que 

dar, Doctor Carlos, a la ciudadanía a las personas que hicieron su intervención en días 

pasados que también obviamente nos acompañaron y se quedaron seis y siete horas 

que duró la sesión para expresar las inconformidades y necesidades que tienen en sus 

sectores, entonces por eso es tan importante doctor Carlos Pinto la respuestas para 

toda la ciudadanía Bellanita. Bien pueda usted tiene el uso de la palabra. 
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TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO DE PLANEACIÓN, CARLOS ALBERTO 
PINTO SANTA. 
 
Muy buenos días señor presidente y señores concejales y comunidad que nos 
acompañan. 
Quedo tranquilo porque las inquietudes de la comunidad están de la mano del plan de 
desarrollo, de esa propuesta que tenemos y eso es lo que pedimos a cada uno de los 
secretarios, que entren al detalle con los planes y programas para la comunidad, que el 
detalle del detalle estará en la construcción del plan de acción. 
 
Intervienen los siguientes secretarios de despacho en orden lógico de los pactos 
de acuerdo al plan de desarrollo para dar respuesta a las inquietudes de la 
ciudadanía. 
 
ISABEL DANIELA ORTEGA, SECRETARIA DE GOBIERNO. 
 

• Todas las inquietudes de la comunidad están orientadas de acuerdo con la 
seguridad y la convivencia que se construye de la mano de una oferta 
institucional, con presencia de la administración en los sectores, con programas 
de educación, cultura y deporte. Por eso nuestra propuesta es llegar a todos los 
barrios, veredas y sector rural. 

• Es recuperar la confianza institucional con todos los programas que van 
interrelacionados con todas las secretarias. 

YULIETH ANDREA SÁNCHEZ CARREÑO, SECRETARIA DE DEPORTES.  
 

• La mayoría de las intervenciones hablan del mantenimiento y adecuación de los 
escenarios deportivos, tenemos en el plan de desarrollo la gestión de 
adecuación de 10 escenarios deportivos, ahí esta los gimnasios al aire libre. 

• La contratación de los instructores que hacen parte de la misión de la secretaria, 
eso se hará cuando termine esta cuarentena y se garantizará continuidad.  

ANDREA MARTÍNEZ ORJUELA, SECRETARIA DE CULTURA. 
 

• Mejoraremos los espacios que promueven el arte y la cultura, entre ellos parque 
de artes y oficio. 

• Llevaremos el programa de cultura en tu barrio y un programa de formación de 
gestores culturales en los barrios. 

• También se fortalecerá el consejo municipal de cultura. Todos estos puntos 
abarcan las inquietudes de la comunidad. 
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NUBIA VALENCIA MONTOYA, SECRETARIA DE EDUCACIÓN.  
 

• Construcción y mejoramiento de instituciones educativas galileo, oportunidad en 
educación para la comunidad LGTBI, Centralidad de las instituciones educativas 
en los sectores, educación innovadora. 

• Frente a mejoramiento y construcción de instituciones educativas son las que 
están priorizadas que se deben de intervenir. 

• En el plan de desarrollo están todos los programas de educación de inclusión 
para toda la comunidad Bellanita y contamos con programas con Galileo. 

• En los planes de acción se van a detallar más los programas y actividades. 

ESTEFAN VALENCIA PALACIO, GERENTE DE PROYECTOS ESPECIALES. 
 

• Estrategias de movilidad no motorizada, se viene trabajando con el área 
metropolitana proyectos de movilidad integral. 

• Finalizar la primera fase de ciclo rutas e iniciar la segunda fase. 

• Articular el proceso de ciclo caminabilidad con la comunidad. 

JOHN HAROLD MUÑOZ RESTREPO, SECRETARIO DE OBRAS PUBLICAS. 
 

• Todo lo que sea en obras públicas en espacio público es necesario que se 
legalice los predios, porque el municipio no puede hacer inversión en predios no 
legalizados y que no sean del municipio. 

• La vía de hato viejo está en el impacto siete tiene contemplado el mejoramiento 
de vías. 

• Las vías que no son del municipio y que no son públicas se buscara la manera 
jurídica y legal para poder hacer las intervenciones. 

RENE OMAR JIMENEZ ARANGO, SECRETARIO DE SALUD. 
 

• Trabajaremos y fortaleceremos consejo municipal de salud y el compaso. 

• Estaremos muy presente acompañando a la ESE Bello salud, un proceso 
continuo. 

• Fortalecer la alianza de usuarios de Bello Salud. 

• Acompañamiento a la ESE para mejorar el servicio. 

GIOVANY ARIAS, SECRETARIO. 
 

• PQRS. Ya cuenta con todos los insumos y la descentralización de tres taquillas 
de atención, que estarán ubicadas en casa de justicia Niquía, casa parís, san 
Félix, para descentralizar la recepción de documentos y que los ciudadanos 
tengan puntos más cercanos de donde poder radicar toda la documentación. 
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• Bienes inmuebles del Municipio. Las sedes para las juntas de acción comunal, 
ya el municipio cuenta con unas sedes que están siendo ya ocupadas por 
algunas organizaciones comunales. 

OSCAR ORREGO, SECRETARIO DE ADULTO MAYOR. 
 

• Centro día para el adulto mayor, se están haciendo los estudios y los 
requerimientos que se deben cumplir para radicar este proyecto y ejecutar. 

DAVID ANTONIO LOPERA MONSALVE, GERENTE DE INCLUSIÓN SOCIAL. 
 

• Todas estas preguntas van dirigidas al plan de acción, pero se dará respuesta. 

• Los programas para los jóvenes es fortalecer la plataforma del Consejo de 
juventudes. 

• Los programas para los niños como buen comienzo. 

• Trabajaremos todos los derechos humanos. 

JULIAN MAURICIO MONTOYA, DIRECTOR DE TICS 
 

• Se impulsará todos los programas de emprendimiento e innovación y la 
economía naranja. 

• Todas las empresas pequeñas o grandes de tecnología en nuestra ciudad. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Pasadas dos horas de sesión es mi deber, colocar en consideración si nos declaramos 
en sesión permanente, por favor señora secretaria verifiquemos el quórum. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
Si señor Presidente, vamos a verificar el quórum, por favor Honorables Concejales, 
contestar al llamado y contestar si aprueba o no aprueba la declaratoria de sesión 
permanente. 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Presente y Apruebo 

JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Presente y Apruebo 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA     Presente y Apruebo  

DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Presente y Apruebo 

EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Presente y Apruebo 
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DUVÀN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Presente y Apruebo 

JESÙS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Presente y Apruebo 

RAFAEL CÁRDENAS JIMÈNEZ    Presente y Apruebo 

GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Presente y Apruebo 

JESÙS OCTAVIO JIMÈNEZ GIL    Presente y Apruebo 

GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   Presente y Apruebo 

NOLVER ANDRÈS PÈREZ ARBOLEDA   Presente y Apruebo 

JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Presente y Apruebo 

ÒSCAR DARÌO ARIAS AGÙDELO   Presente y Apruebo 

DANIEL QUINTERO ESPITIA    Presente y Apruebo   

JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Presente y Apruebo 

JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   Presente y Apruebo 

EDGAR RICARDO CARDONA ORTÌZ   Presente y Apruebo 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÒMEZ  Presente y Apruebo 

 

Esta verificado el quorum y es suficiente para deliberar y decidir y es aprobada la 
declaratoria de sesión permanente. 
 
Se continua con el punto dos, las respuestas de los secretarios de despacho. 
 
JUAN DAVID CASAS, SECRETARIO DE MEDIO AMBIENTE, VIVIENDA Y 
DESARROLLO RURAL. 
 

• Los planes de acción están en construcción, y se incluirán muchas de las 
actividades que han propuesto la comunidad. 

• El plan ambiental municipal se está terminando la construcción y pronto será 
socializado. 

• EL plan de educación ambiental y el plan agropecuario que es aprobado por el 
consejo de desarrollo rural. En estos planes abarcan la mayoría de inquietudes 
de la comunidad. 
 

RIGOBERTO ARROYAVE ACEVEDO, SECRETARIO DE MOVILIDAD 
 

• Está inmerso dentro del programa que recoge todo lo que ley 1811, donde 
abarca todo el colectivo de bicicletas. 

• Acciones de articulación de planes metropolitanos, movilidad activa sostenible 
en cicla, tenemos acciones proyectadas como el mejoramiento de las redes 
metropolitanas de bicicletas públicas en nuestro municipio con el programa en 
cicla que depende del área de metropolitana del Valle del Aburrá. 
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• El mejoramiento y ampliación de vías va de la mano con obras públicas para la 
regulación de vías. 

• Accesibilidad para la población de movilidad reducida, haremos el cumplimiento 
de la ley que obliga a todos los municipios a garantizar esto. 

 
Las respuestas más detalladas quedan inmersas en el audio y en el acta que es 
transcrita fielmente del audio. 
 
INTERVENCIÓN DE LOS HONORABLES CONCEJALES 

 

HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO 

 

Saludo para todos  y dar las gracias por las respuestas que se le dan a la comunidad. 

 

He tenido la posibilidad de hablar con varios de los que intervinieron y  hay cosas que 

no quedan claras y yo las voy a esbozar: educación,  el señor Víctor López en el plan 

de alimentación escolar  el gobierno quitó 5000 cupos, en la meta está recuperarlos, 

pero no ve lo de la jornada única, hay que fortalecer ese plan e alimentación escolar, 

porque se van a requerir nuevos cupos por la jornada única, esa pregunta no le ha 

quedado muy clara a la ciudadanía. 

 

Con respecto a las Juntas Administradora Locales, la explicación del Secretario 

Giovany Arias, ellos están pidiendo sedes en los lugares propios del municipio, no se 

están pidiendo contrataciones de lugares  nuevos, ni mucho menos comodatos, ellos 

están reclamando los espacios de los que ya tenemos. El pago de los honorarios de los 

Ediles, por ley ya pasada por el Congreso de la república se reconoce unos pagos de 

unos honorarios de los ediles y hablan explícitamente de hasta dos UVT dice que cada 

sesión de los ediles puede ser remunerada hasta por dos UVT, entre 70.000 y 75000 

pesos, es una de las peticiones más grande que nos hacen los ediles. 

 

Agradecerles a los funcionarios, porque es primer vez que se ve que los funcionarios 

públicos tiene tal voluntad para poderle responder todos los requerimientos a los 

Ediles, entonces  espero pueda ser escuchada. 
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HONORABLE CONCEJAL JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO  

 

Saludo para todos. 

 

Yo espero que las personas que participaron, todos los líderes del municipio que haya 

quedado complacidos con las respuestas de cada una de sus inquietudes, es un 

ejercicio muy importante para la ciudad, nunca se había visto algo así, darle la 

importancia a cada uno de los ciudadanos que manifestaron sus dudas, sus aportes y 

ver de la manera tan respetuosa y tan calara tan seria por parte de cada uno de los 

Secretarios dar respuesta. 

 

Gracias a cada uno de ustedes por estar ahí, por darle la importancia y la altura que se 

merece cada una de las intervenciones de los líderes sociales.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. Señora Secretaria continuemos con el orden del día  

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO 

 

4. COMUNICACIONES 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE . ¿Hay comunicaciones sobre la Mesa?  

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO.    No hay comunicaciones señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. Continuemos con el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO 

 

5. PROPOSICIONES   
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

En proposiciones con el uso de la palabra el Honorable Conejal Felipe Restrepo  

 

HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO  

 

Llamar la atención de los compañeros Concejales y quisiera que me apoyaran en esto, 

pues yo lo pudiera hacer de manera personal, pero quisiera que fuera un llamado del 

Concejo en Pleno, tiene que ver con el manejo de la pandemia del covid 19 en el 

municipio de Bello, la proposición es enviarle una solicitud al señor Secretario de salud, 

de cuantas y cuáles son las pruebas que se están haciendo al día de hoy de los 

posibles contagios del covid 19 y que nos dé un soporte de las personas que están 

siendo intervenidas con esas pruebas, una caracterización. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO  

BUSTAMANTE  

 

Concejal esta proposición no está relacionada con el Plan de Desarrollo, entonces para 

cuando quiere usted que le den la respuesta. Lo digo es porque fuimos citados para un 

tema específico. 

 

HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO  

 

Por eso lo hago en proposiciones, porque son de manera abierta  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO  

BUSTAMANTE  

  

Es mi obligación poner en consideración la proposición del Honorable Concejal Felipe 

Restrepo, se abre la discusión, anuncio que va a cerrase queda cerrada ¿aprueban 

Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
Voy a hacer el llamado para que contesten por favor si se aprueba la proposición.   
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GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Apruebo 

JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Apruebo 

NICOLÁS ALZATE MAYA     Apruebo  

DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Apruebo 

EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Apruebo 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Apruebo 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Apruebo 

RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ    Apruebo 

GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Apruebo 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL    Apruebo 

GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   Apruebo 

NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA   Apruebo 

JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Apruebo 

ÓSCAR DARÍO ARIAS AGUDELO   Apruebo 

DANIEL QUINTERO ESPITIA             Apruebo   

JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Apruebo 

JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   Apruebo 

EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ   Apruebo 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ  Apruebo 

 

Le informo señor Presidente que la proposición fue aprobada  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO  

BUSTAMANTE.  Ya el Secretario nos escuchó  y le vamos a mandar la petición. 

 

Continuemos con el orden del día señora Secretaria. 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 

6. ASUNTOS VARIOS  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  
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¿En asuntos varios algún honorable Concejal? 

 

HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ  GIL  

Doctor Pinto, es que nosotros como voceros de la comunidad, aquí tengo una petición 

de la JAL  hay un derecho de petición, donde en el momento en el Consejo Territorial 

de Planeación, el sábado hicieron la pregunta, solicitaron porque no se ha respondido 

ese derecho de petición, solo hacen para que no se vaya a incurrir   en una falta 

jurídica para blindar la misma Administración. Como vocero quería solicitarle que por 

favor atiendan esa petición, al parecer hay un miembro del CTP que representa las 

JAL, pero él ya no ostenta la calidad de edil. 

 

HONORABLE CONCEJAL JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  

Unas inquietudes para la Secretaria de Educación y el Secretario de Movilidad, para 

hacerles unas preguntas respecto a los Planes de Acción, me gustaría saber si aún 

están conectados o lo dejamos para el segundo debate del Plan de Desarrollo. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO  

BUSTAMANTE 

Yo creo que es bueno para el debate.  Continuemos con el orden del día señora 

Secretaria. 

 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
Está agotado el orden del día señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO  

BUSTAMANTE 

Agotado el orden del día del 19 del mes 05 del 2020 se levanta la Sesión y citamos 

para mañana 8 de la mañana por este mismo medio virtual.  Que tenga una feliz tarde. 

       
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE       NORA ISABEL PÉREZ CARVALHO 
Presidente del Concejo        Secretaria General del Concejo  
 
 
Transcribió: Carolina Restrepo Aguiar, Auxiliar Administrativo. 
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